

### Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor: Anna Šilhavá  
Název: Kostel sv. Petra a Pavla v Liticích  
Vedoucí práce: prof. PhDr. Vít Vlnas, Ph.D.  
Rok: 2019  
Rozsah práce: 57 s.

#### Hodnotící kritéria

	<i>splňuje</i>	<i>splňuje z větší části</i>	<i>splňuje z menší části</i>	<i>nesplňuje</i>
<b>Problematika a cíl</b> práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.	X			
<b>Metody</b> využití autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.		X		
Autor se opírá o <b>relevantní prameny a literaturu.</b>	X			
<b>Struktura</b> práce je vyvážená a logická.	X			
Zpracování vykazuje rysy <b>originality a vlastního přínosu.</b>		X		
Práce je prosta <b>gramatických a stylistických chyb.</b>	X			
Práce je psána kultivovaným <b>odborným jazykem za použití správné terminologie.</b>		X		
Autor <b>správně cituje.</b>	X			
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).	X			

## **Celkové hodnocení (slovně)**

Autorka si zvolila přehledové téma, ke kterému má osobní vztah, což se příznivě projevilo na struktuře a obsahu práce. V chronologicky a posléze věcně koncipovaných kapitolách postupně sleduje vývoj regionálně významné památky – kostela sv. Petra a Pavla v Liticích u Plzně. Práce je logicky strukturována, autorka vychází z relevantních pramenů a sekundární literatury včetně místopisných kompendií a lokálních vlastivědných pojednání. Po formální stránce je práce pečlivě vypravena, obrazová příloha je plně funkční vzhledem k tématu, odborný aparát odpovídá standardu a drobné gramatické chyby či překlepy zůstávají v mezích přípustné „normy“.

Drobnou kritickou výtku mám k terminologické stránce a obecně k jazykové rovině. Autorka místy přejímá doslovně dikci svých zdrojů, což vede k občasnému používání archaismů. V části věnované uměleckohistorické analýze stavby nejsou vždy korektně užity odborné termíny.

Předložená práce v plné míře splňuje nároky kladené na kvalifikační práci v daném stupni studia.

Doporučuji k obhajobě.

V Praze, v květnu 2019

prof. PhDr. Vít Vlnas, Ph.D.